
شمارش معکوس برای درخشش گلبال

اردوی آخر قبل از اعزام به دبی
رقابت‌های پاراآسیایی جوانان به میزبانی دبی و شهر 
امارات قرار است از روز 16 آذر به میزبانی این کشور 
برگزار شود. بازی‌هایی که قطعاً همچون بازی‌های 
جوانان در بحرین و بازی‌های همبستگی کشورهای 
اسامی برای ورزش ایران از اهمیت بالایی برخوردار 
است. برهمین اساس، ملی‌پوشان جوان کشورمان 
در رشته گلبال از روز شنبه هفته آتی قرار است راهی 
مازندران شده و در بابلسر اردوی پایانی خود برای اعزام 

به امارات را برگزار کنند.
تهران و بابلسر میزبان سیزدهمین مرحله اردوی 
آماده‌سازی تیم ملی گلبال برای حضور در رقابت‌های 
پاراآسیایی امارات شد. با اعلام فدراسیون نابینایان و 
کم‌بینایان، اردوی سیزدهم تیم ملی گلبال به میزبانی 
بابلسر و تهران برگزار می‌شود. ملی‌پوشان آینده‌دار 
کشورمان قرار است از عصر روز اول آذر )شنبه هفته 
جاری( تا هشتم آذر در استان مازندران )شهر بابلسر- 
اردوگاه شهید عظیمی( تمرینات خود را زیر نظر کادرفنی 
پی بگیرند و سپس از هشتم تا شانزدهم آذرماه 
۱۴۰۴ ادامه تمرینات را در تهران دنبال ‌کنند؛ اردویی 
که مستقیماً به مقطع اعزام این تیم به رقابت‌های 
پاراآسیایی متصل است. بر همین اساس مهدی 
یوسفیان سرمربی این تیم، مهدی غفوری از اصفهان، 
طا‌ها کرامتی و علیرضا رسولی از تهران، علی ریگی از 
سیستان و بلوچستان، سیدعلی موسوی و احمدرضا 
قاسمی از یزد را به اردو دعوت کرده است. این مرحله 
از اردو با هدف افزایش هماهنگی تیمی، تقویت آمادگی 
جسمانی و مرور آخرین برنامه‌های تاکتیکی برگزار 
می‌شود تا ملی‌پوشان جوان ایران با آمادگی کامل 
راهی آوردگاه پاراآسیایی امارات شوند و بار دیگر پرچم 

پرافتخار کشورمان را به اهتزاز درآورند.
 

 نشمین شافعیان: مقابل قزاق‌ها 
به اشتباهات فردی باختیم

نشمین شافیعیان مربی تیم ملی هندبال دختران 
ایران در خصوص ناکامی تیم ملی هندبال بانوان 
مقابل قزاقستان که منجربه عدم صعود به فینال شد، 
می‌گوید: »بازی سختی بود و البته پیش‌بینی می‌شد 
که بازی با قزاقستان سخت باشد. تیم ما آمده بود 
که دو امتیاز را بگیرد ولی متأسفانه این اتفاق نیفتاد. 
در لحظاتی از دیدار به هم نزدیک شدیم ولی شاید 
اگر اشتباهات فردی ما کمتر بود می‌توانستیم فاصله 

را کمتر کنیم.«
شافعیان ادامه می‌دهد: »بار اول بود که به این مرحله 
رسیده بودیم. بازی سختی با گینه برگزار کردیم و 
توانستیم به این مرحله برسیم. پیش‌بینی کرده بودیم 
که قزاقستان را ببریم اما متأسفانه این اتفاق نیفتاد. 
من اطمینان دارم بچه‌ها با تجربه گرفتن از بازی با 
قزاقستان و برطرف کردن اشتباهات خود در دیدار 
رده‌بندی موفق خواهند بود و می‌توانیم سکوی سومی 
بازی‌ها را داشته باشیم. واقعاً لیاقت این بچه‌ها بالاتر 
از اینهاست. تیم ما استحقاق این را داشت که جزو دو 

تیم برتر رقابت‌ها باشد.«
شفیعیان در خصوص بازی با ازبکستان در دیدار 
رده‌بندی معتقد است: »ازبکستان یک تیم سرعتی 
است.  با ریکاوری تیم به‌دنبال برد در بازی آخر هستیم. 
می‌خواهیم روی سکو برویم اما واقعاً حیف شد به 

فینال نرسیدیم.«

سومین پیروزی دختران کبدی در دوئل جهانی

زنگبار حریف ما نشد
تیم ملی کبدی زنان ایران در سومین دیدار خود از 
مرحله گروهی مسابقات قهرمانی جهان به برتری 
رسید. تیم ملی کبدی زنان ایران در سومین مسابقه 
خود از مرحله گروهی مسابقات کبدی قهرمانی جهان، 
با نتیجه ۵۱ بر ۱۵ مقابل زنگبار به پیروزی رسید. 
شاگردان تربتی‌نژاد که در اولین دیدار لهستان را ۵۵ 
بر ۱۱ و در دومین دیدار کنیا را ۴۲ بر ۱۰ شکست داده 
بودند فردا در گام چهارم و در دیداری حساس مقابل 

چین‌تایپه قرار می‌گیرند.
دومین دوره مسابقات کبدی قهرمانی زنان جهان با 
حضور ۱۱ تیم به میزبانی بنگلادش در حال برگزاری 

. ست ا
  

کاروان اسکی آلپاین ایران عازم سوئیس شد

 استارت برای رکوردشکنی 
در المپیک زمستانی

تیم ملی اسکی آلپاین مردان ایران با هدف 
آماده‌سازی، حضور در رقابت‌های بین‌المللی و 
تعیین نماینده کشورمان در بازی‌های المپیک 
زمستانی ۲۰۲۶، بامداد سه‌شنبه ۲۷ آبان عازم اروپا 
شد. این تیم با ترکیب محمد کیا‌دربندسری، 
سیدمرتضی جعفری و محمد ساوه‌شمشکی پس 
از ترک تهران، وارد سوئیس شد تا نخستین مرحله 
اردوی آماده‌سازی خود را آغاز کند. ملی‌پوشان 
کشورمان در ادامه این برنامه تدارکاتی، علاوه بر 
سوئیس، در ایتالیا و اتریش نیز تمرینات تخصصی 
و مسابقات بین‌المللی کسب سهمیه المپیک 
زمستانی میلانو–کورتینا ۲۰۲۶ را دنبال خواهند 
کرد. طبق برنامه‌ریزی فدراسیون، اردو و حضور 
در رقابت‌ها تا سوم دی‌ماه ادامه خواهد داشت. 
در پایان این دوره، بر پایه عملکرد فنی و نتایج 
به‌دست‌آمده در مسابقات رسمی، نماینده نهایی 
تیم ملی اسکی آلپاین مردان ایران برای حضور در 
المپیک ۲۰۲۶ معرفی می‌شود. گفتنی است این 
دوره از مسابقات، نقش تعیین‌کننده‌ای در انتخاب 
تنها سهمیه اسکی آلپاین مردان ایران برای المپیک 
پیش‌رو دارد و ملی‌پوشان کشورمان با انگیزه بالا در 

تلاش برای ثبت بهترین نتایج هستند.
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خبر و مصاحبه

ناکامی هندبال با شکست دختران در بازی‌های ریاض تکمیل شد

زور آخر برای برنزی شدن

 تیم ملی هندبال بانوان ایران نیز در بازی 
نیمه‌نهایی و سرنوشت‌ساز خود مقابل قزاقستان 
برای صعود به فینال و رسیدن به مدال طلای 
ششمین دوره بازی‌های هندبال همبستگی 
کشورهای اسامی مقابل قزاقستان کم آورد و 
شکست خورد تا بازنده زمین مسابقه را ترک کند. 
دختران هندبالیست ایران حالا باید در رقابت 
رده‌بندی برای کسب مدال برنز زور آخر خود را 
در ریاض بزنند تا حداقل با یک مدال برنز سهمی 
در مدال‌آوری کاروان ایران داشته باشند. در غیر 
این‌صورت آنها نیز باید ناکام و دست خالی به 
تهران برگردند، درست مثل مردان هندبال ایران.

 
شاگردان کریستیانا در دیدار رده‌بندی

مسئولین فدراسیون هندبال قبل از اعزام 
کاروان مردان و زنان هندبال ایران به ششمین 
دوره بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی در 
ریاض عربستان بشدت روی درخشش هر دو 
تیم مردان و زنان در ریاض تأکید داشتند. این 
پیش‌بینی البته با هدایت دو سرمربی اروپایی 
هر دو تیم یعنی رافائل کاستیلو اسپانیایی 
و آنا کریستیانا، سرمربی پرتغالی بانوان و 

اردوهای آماده‌سازی و تمریناتی که هر دو 
تیم قبل از حضور در ششمین دوره بازی‌های 
همبستگی کشورهای اسامی داشتند دور از 
ذهن و واقعیت نبود. اما پس از حضور تیم‌های 
مردان وزنان هندبال ایران در ریاض عربستان 
با شروع مسابقات و ناکامی و شکست‌هایی 
که هر دو تیم در بازی‌های پیش روی خود 
دشت کردند، مشخص شد که همچنان 
هندبال ایران از شرایط آرمانی در رده سنی 
بزرگسالان در هر دو بخش دور است و توان 
رقابت و عبور از تیم‌های مطرح آسیا و جهان 
را در میادین معتبر بین‌المللی حتی با تفکرات 
فنی مربیان اروپایی و استراتژی جدیدی 
که در نحوه و نوع بازی ملی‌پوشان هندبال 
ایران پیاده و طراحی کردند، نداریم. دختران 
هندبال ایران در شرایطی که پیش‌بینی می‌شد 
بتوانند از سد قزاقستان عبور کنند با پذیرش 
شکست مقابل قزاقستان راهی دیدار رده‌بندی 
بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی شدند 
تا تنها شانس آنها برای حضور در سبد مدالی 
کاروان ورزش ایران کسب مدال برنز بازی‌های 
ریاض در بازی پایانی و دیدار رده‌بندی باشد. 
ملی‌پوشان کشورمان در رویارویی با قزاق‌ها 
با نتیجه 29بر26 به حریف خود باختند. نیمه 
نخست مسابقه هم با نتیجه 14بر13 به سود 

قزاق‌ها خاتمه یافت.

نبرد با غول مرحله آخر!
پس از اینکه شاگردان آنا کریستیانا نتوانستند 
از پس قزاق‌ها در بازی نیمه‌نهایی برآمده و در 
فینال برای کسب طا و گرفتن انتقام شکست 
در بازی نخست مرحله گروهی یک بار دیگر 
به‌مصاف عثمانی‌ها بروند، قزاقستان راهی 
فینال شد تا به‌جای ما برای طلای ششمین 
دوره بازی‌های همبستگی با ترک‌ها بجنگد. 
تیم ملی هندبال دختران ترکیه نیز که در دیگر 
بازی مرحله نیمه‌نهایی موفق شد با حساب 
39بر22 از سد ازبکستان عبور کند، حالا مدعی 
اصلی کسب مدال طا و عنوان قهرمانی این 
دوره از رقابت‌ها به‌شمار می‌رود. ازبک‌ها که 
در جدول رده‌بندی اصلی مدال‌آوری نیز بالاتر از 
کاروان ایران قرار دارند، حالا در مسابقه رده‌بندی 
برای کسب مدال برنز این دوره از بازی‌ها حریف 
اصلی دختران هندبال ایران خواهند بود؛ غول 
مرحله آخری که شاگردان آنا کریستیانا چاره‌ای 
ندارند جز اینکه برای کسب مدال برنز و بی‌مدال 
نماندن در ریاض از سد آنها عبور کنند. حالا 
باید منتظر ماند و دید که آیا دختران هندبال 
می‌توانند با برنزی شدن در ریاض عربستان 
جورکش ناکامی پسران باشند یا اینکه ازبکستان 
مانع کسب این مدال شده و شاگردان کریستیانا 
هم مثل مردان دست خالی و بی‌مدال به کشور 

بازمی‌گردند؟

به بازیکنانم افتخار می‌کنم

کریستیانا: هنوز به برنزی شدن دختران هندبال امیدوارم

آنا کریستیانا، سرمربی پرتغالی تیم ملی هندبال بانوان ایران پس از شکست در بازی نیمه‌نهایی 

مقابل قزاقستان و از دست رفتن شانس حضور دختران در فینال این دوره از بازی‌ها معتقد است: 

»با وجود شکست برابر قزاقستان به شاگردانم افتخار می‌کنم. ما هنوز یک بازی دیگر برای کسب 

مدال برنز داریم و امیدوارم که دست خالی از این تورنمنت خارج نشویم.«

آنا کریستیانا سیائور بعد از شکست ٢٩ بر٢۶ تیم هندبال بانوان ایران برابر قزاقستان در مرحله 

نیمه‌نهایی بازی‌های همبستگی کشورهای اسامی می‌گوید: »شما به نتیجه نگاه می‌کنید که 

ما باختیم اما من به بازیکنانم افتخار می‌کنم. بازیکنان خیلی تاش کردند و کارهایی که از آنها 

خواسته بودیم را به‌خوبی انجام دادند.«

سرمربی پرتغالی تیم ملی هندبال دختران ایران تأکید دارد: »قزاقستان رقیب مستقیم ما در 

آسیا است. تیمی که کمتر اشتباه کند می‌برد و امروز قزاقستان کمتر از ما مرتکب اشتباه شد.«

کریستیانا درباره دیدار رده‌بندی با ازبکستان گفت: »این مسابقه هم سخت است، با این حال 

تاش می‌کنیم کم‌اشتباه‌تر باشیم و به پیروزی برسیم و با مدال برنز در این تورنمنت خاطره 

خوشی برای خود ثبت کنیم.«

 در حالی‌ که تکواندوی ایران پس 
چانگ  شیاپ  در  تلخ  ناکامی  از 
کشورهای  بازی‌های  در  ووشی، 
اسامی نتایج نسبتاً قابل قبولی 
کسب کرده است، مرتضی کریمی 
سرمربی پیشین تیم‌ ملی و عضو 
کمیته فنی به رغم دفاع از نتایج 
تیم‌های ملی در ریاض معتقد است 
که نباید عملکرد هوگوپوشان در 
مسابقات جهانی ووشی را فراموش 
کرد. او در گفت‌و‌گو با ایران ورزشی 
از بازگشت به خودباوری در ریاض و 
حتی احتمال تغییرات در کادرفنی 
از رقابت‌های جهانی امید  پس 

سخن می‌گوید.
 

عملکرد تکواندوکاران در 
ریاض قابل قبول بود؟

تیم‌های ملی با ترکیبی جوان پا به 
این رقابت‌ها گذاشته بودند. این 
درحالی است که تیم‌هایی مثل 
ترکیه و ازبکستان با نفرات جهانی 
حضور داشتند. بازیکنان تیم ایران 
بسیار جوان هستند و این مسابقات 
اولین تجربه رسمی بعضی از آنها 
بود. در کل با این حجم از حواشی 
که تیم ملی بانوان داشت، کادرفنی 
خیلی خوب توانست خود را جمع و 
جور کرده و یکبار دیگر در ریاض به 

خودباوری برسند.
اما قبول دارید که بازی‌های 

کشورهای اسلامی و 
مسابقات جهانی قابل 

مقایسه نیست و مدال‌های 
دختران در ریاض نمی‌تواند 

جبران تلخی‌های ووشی 
باشد؟

اصلاً منکر نتایج نامطلوب تیم ملی 
بانوان نمی‌شویم و قبول داریم که 
عملکرد تکواندوکاران دختر در شیاپ 
چانگ ووشی ضعیف بود اما صحبتم 
این است که با آسیب روحی که به 
ملی‌پوشان و کادرفنی در مسابقات 
جهانی وارد شد توانستند دوباره تمرکز 
کرده و در این مسابقات مدال کسب 
کنند وگرنه که عملکرد تیم ملی در 
مسابقات جهانی اصاً قابل قبول 

. نبود
با توجه به حمایت هادی 

ساعی از خواهرش به رغم 
نتایج اخیر، احتمال تغییر 

کادرفنی وجود دارد؟
ساعی به رغم اینکه از خواهر خود 
تعریف و حمایت می‌کند اما تابع 
کمیته فنی است! شاید اشتباه 
او این بود که 10 ماه برای اعلام 
نام خواهرش به عنوان سرمربی 
صبر کرد که من خودم در این 
باره به او اعتراض کردم. در حال 
حاضر سرمربیان تیم ملی بلافاصله 
بعد بازگشت از ریاض باید راهی 
مسابقات جهانی امید شوند اما 
قطعاً نتایج تمامی این مسابقات به 
خصوص رقابت‌های جهانی ووشی 
بعد از امیدهای جهان بررسی 

منکر نتایج نامطلوب تیم ملی بانوان در ووشی نیستیم

کریمی: نتایج ریاض قابل قبول بود

عملکرد 
تکواندوکاران 

دختر در 
شیاپ چانگ 

ووشی 
ضعیف بود 
اما صحبتم 

این است 
که با آسیب 
روحی که به 
ملی‌پوشان 

و کادرفنی 
در مسابقات 

جهانی وارد 
شد توانستند 
دوباره تمرکز 

کرده و در این 
مسابقات 

مدال کسب 
کنند

سؤال و جواب

خواهد شد تا اگر تغییری نیاز باشد 
صورت گیرد.

به نظر می‌رسد انتخاب 
افلاکی و ساعی به عنوان 
سرمربیان تیم امید هم 

نادرست بوده و مسئولیت 
توأمان باعث مشکل در 

تمرکز می‌شود.
اتفاقاً من این موضوع را در کمیته 
فنی مطرح کردم. هدف از تشکیل 
تیم امید پشتوانه‌سازی برای تیم 

بزرگسالان است پس اگر قرار باشد 
مربیان و بازیکنان دو تیم یکی 
باشند، اصاً چرا باید تیم امید 
تشکیل شود؟ من مخالف این بودم 
که افلاکی و ساعی همزمان مربی 
تیم امید هم باشند اما بعضی از 
دوستان معتقد بودند که به‌خاطر 
نزدیکی مسابقات جهانی بزرگسالان 
و امید و بازی‌های کشورهای اسلامی، 
این اتفاق افتاده تا اینکه بعد از 
اتمام مسابقات امید در این باره 

شود. تصمیم‌گیری 
تکواندوی ایران به نسبت 

دوره قبل بازی‌های 
کشورهای اسلامی با افت 
روبه‌رو شده است. اعزام 
تیم دوم به این مسابقات 

کار درستی بود؟
بالاخره بازیکنان جوان و بی‌تجربه 
هم باید از یک جایی شروع کنند. 
در مسابقات جهانی ووشی ستارگان 
بزرگ مدال نگرفتند، حتی در تیم 

ملی خودمان آرین سلیمی نتوانست 
روی سکو قرار بگیرد اما جوان کم 
تجربه‌ای مثل ابوالفضل زندی در 
این مسابقات طلا گرفت. در همین 
مسابقات بازی‌های کشورهای اسلامی 
جوانانی مثل ساینا کریمی شاهکار 
کرده و نشان دادند اگر به جوان‌ها 
میدان داده شود، جواب اعتماد 
فدراسیون را می‌دهند. به هرحال 
باید به جوانان هم میدان داد تا 

تجربه کسب کنند.

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

رضا عباسپور
روزنامه‌نگار

 بهانه‌جویی سوری‌ها کار دست‌شان داد

الوحده جا زد، امتیازها به گرگان رسید
شکستی دیگر برای شمشیربازی

فتوحی و پاکدامن به نیمه نهایی نرسیدند

بازهم بسکتبال و باز هم همان داستان تکراری. در 
شرایطی که امنیت در ایران برقرار بوده و هیچ مشکلی 
کشور را تهدید نمی‌کند، این بار نوبت سوری‌ها رسیده 

تا با بهانه‌جویی از سفر به ایران امتناع کنند.
 طبق برنامه‌ریزی انجام‌شده تیم شهرداری گرگان 
نماینده بسکتبال ایران در مسابقات غرب آسیا قرار بود 
امروز در سومین دیدار خود در تهران میزبان الوحده 
سوریه باشد اما این تیم با بهانه‌جویی از سفر به ایران 

خودداری کرد.
 شنیده‌ها حاکی از آن است که مسئولان باشگاه الوحده 
از مدت‌ها پیش به دنبال آن بودند تا با رایزنی‌های 
مختلف، این بازی را به لبنان به عنوان کشور ثالث 
منتقل کنند اما فدراسیون ایران با استناد به قوانین 
روشن فیبا و با تأکید بر فراهم بودن تمامی شرایط 
استاندارد میزبانی، به درخواست سوری‌ها پاسخ منفی 

داد و مقابل این تصمیم ایستاد تا میزبانی ایران سرجای 
خود باقی بماند.

 همین مخالفت هم باعث شد طرف مقابل به جای 
تمکین به قوانین، از حضور در ایران انصراف دهد؛ 
اقدامی که از سوی ناظران مسابقات تصمیمی کاملاً 
غیرورزشی و خارج از چهارچوب دانسته شد. در نهایت 
فیبا مطابق مقررات، نتیجه بازی را 20 بر صفر به سود 
شهرداری گرگان اعلام کرد تا سومین پیروزی نماینده 
کشورمان بدون انجام بازی ثبت شود. گرگانی‌ها حالا با 
پیروزی مقابل ساجس لبنان، آستانه قزاقستان و الوحده 
سوریه، نتیجه خوبی از خود به جای گذاشته‌اند. با 
وجود این سخت‌ترین چالش هنوز در راه است چرا 
که آنها باید ۲۶ آذر در حساس‌ترین بازی مرحله رفت، 
در تهران مقابل الریاضی لبنان، یکی از قدرتمندترین و 
باسابقه‌ترین تیم‌های منطقه صف‌آرایی کنند. دیداری 
که بسیاری از کارشناسان آن را تعیین‌کننده صدرنشینی 
مرحله گروهی می‌دانند و انتظار می‌رود با حضور پرشور 
هواداران گرگانی برگزار شود. پس از پایان مرحله رفت، 
تیم‌ها استراحتی کوتاه خواهند داشت تا دوباره برای 
دور برگشت مهیا شوند. شهرداری گرگان هم باید از ۱۷ 
دی وارد مرحله رفت رقابت‌ها شود؛ جایی که هر امتیاز 
می‌تواند در تعیین تکلیف صعود به مراحل پایانی نقش 
تعیین‌کننده‌ای داشته باشد. با وجود حواشی اخیر، 
آنچه روشن است اینکه نماینده ایران تا اینجای کار 
عملکردی مطمئن، منظم و قابل اتکا داشته و به نظر 
می‌رسد با همین روند، می‌تواند یکی از مدعیان جدی 

قهرمانی در سوپرلیگ غرب آسیا باشد.

علی پاکدامن و محمد فتوحی دو ملی‌پوش شمشیربازی 
سابر ایران که در مرحله گروهی تا پای رسیدن به نیمه 
نهایی پیشروی کرده بودند، در بازی ماقبل نیمه نهایی 
خود مقابل ازبکستان و تونس شکست خوردند تا بدین 
ترتیب از صعود به مرحله نیمه نهایی در بازی‌های 
کشورهای اسامی بازبمانند. این شکست در ریاض 
تقریباً روند ناکامی‌های شمشیربازی ایران را در چند سال 
گذشته تکمیل کرد تا مجموعه مدیریتی ورزش نهایتاً 
برای ایجاد تحولی اساسی و شوکی مثبت به این رشته 
بعد از بازگشت کاروان به ایران تصمیمی جدی و کارآمد 

در خصوص مجموعه شمشیربازی ایران اتخاذ کند.
در ادامه رقابت‌های شمشیربازی اسلحه سابر انفرادی 
مردان در ششمین دوره بازی‌های همبستگی کشورهای 
اسامی 2025 ریاض، دو نماینده ایران با شکست مقابل 
حریفان خود از صعود به مرحله نیمه‌نهایی باز ماندند. 
محمد فتوحی در دیدار مرحله یک‌چهارم نهایی برابر 
»کودریزوف« از ازبکستان قرار گرفت؛ جدالی نزدیک 
که در نهایت با برتری 15 بر 12 نماینده ازبکستان به 
پایان رسید تا فتوحی در دومین مصاف پیاپی خود 
مقابل نمایندگان ازبکستان شکست را پذیرا شود و 
نتواند به جمع چهار نفر برتر برسد. در دیگر رقابت 
مرحله یک‌چهارم نهایی، علی پاکدامن به مصاف 
»فارس فرجانی« نایب قهرمان المپیک از کشور تونس 
رفت. پاکدامن در رقابتی بسیار نفسگیر و نزدیک، 
عقب‌افتادگی خود را جبران کرد و 13 بر 12 هم پیش 
افتاد، اما نتوانست برتری خود را حفظ کند و در نهایت 
با حساب 15 بر 13 مقابل حریف عنوان‌دار خود شکست 

خورد و از صعود به نیمه‌نهایی باز ماند.
مرحله گروهی و تیمی مسابقات شمشیربازی سابر در 
ششمین دوره بازی‌های همبستگی اسامی در ریاض 
عربستان با ثبت شش برد و دو باخت در کارنامه 

نمایندگان ایران پیگیری شد.
رقابت‌های شمشیربازی اسلحه سابر انفرادی مردان در 
ششمین دوره بازی‌های کشورهای اسامی روز گذشته 
آغاز شد که به‌دنبال آن علی پاکدامن و محمد فتوحی 
دو نماینده عنواندار کشورمان که امید مدال‌آوری در 
بخش گروهی برای آنها بیشتر از بخش فردی است در 
این رقابت شرایط امیدوارکننده‌ای را ثبت کردند. این 
رقابت‌ها با حضور 22سابریست و در چهار گروه آغاز 
شد که گروه‌های اول و دوم با حضور پنج ورزشکار و 
گروه‌های سوم و چهارم با شش ورزشکار به رقابت 

پرداختند.


